



# 华西都市报



## 热烈庆祝中国共产党成立100周年

2021年7月1日 星期四 农历辛丑年五月廿二 四川日报报业集团主办 华西都市报社出版 今日136版

### 为了更美好的世界 ——习近平的天下情怀

“中国共产党所做的一切，就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴、为人类谋和平与发展。”

习近平总书记这样阐述这个百年大党的天下情怀与担当。

立宏志，谋大同。党的十八大以来，习近平总书记本着“以天下为己任”的情怀，把握时代脉搏，洞察国际大势，引领中国将自身前途命运同世界人民前途命运紧紧联系在一起，坚定维护世界和平，促进各国共同发展，推动构建人类命运共同体，为了一个

更美好的世界，不断前行。

#### 心系天下 护佑世界和平发展

“为人类不断作出新的更大的贡献，是中国共产党和中国人民早就作出的庄严承诺。中国共产党和中国人民从苦难中走过来，深知和平的珍贵、发展的价值，把促进世界和平与发展视为自己的神圣职责。”5年前，习近平在庆祝中国共产党成立95周年大会上这样说。

为全人类作出更大贡献，是中国

共产党人的精神追求和自觉实践。1956年，毛泽东同志就曾说过：“中国应当对于人类有较大的贡献。”

天地转，光阴迫。100年来，中国共产党团结带领全国各族人民浴血奋斗、顽强拼搏，在历史前进的逻辑中前进，在时代发展的潮流中发展，取得举世瞩目的伟大成就。中国不仅发展了自己，还通过自身发展，成为维护世界和平、推动全球经济增长、促进共同发展的重要力量，交出了无愧于先辈和时代的答卷。

(下转02版)

### 百年恰是 风华正茂

#### 致敬中国共产党 成立100周年

P03-P07 要闻

## 彭清华在四川省“两优一先”表彰大会上强调 将榜样力量转化为攻坚克难砥砺奋进的强大动力 在新的征程上不断创造新的业绩铸就新的辉煌

### 黄强主持 柯尊平邓小刚出席

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 张守帅)6月30日,在庆祝中国共产党成立100周年之际,四川省“两优一先”表彰大会在成都举行,省委书记彭清华出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神和全国“两优一先”表彰大会精神,广泛开展向先进典型学习活动,大力营造崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围,将榜样力量转化为攻坚克难、砥砺奋进的强大动力,在新的征程上不断创造新的业绩、铸就新的辉煌,为推动新时代治蜀

兴川再上新台阶作出更大贡献。

省委副书记、省长黄强主持会议,省政协主席柯尊平、省委副书记邓小刚出席。

上午10时,大会在雄壮的国歌声中开幕。邓小刚宣读《中共四川省委关于表彰四川省优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织的决定》。在热烈掌声中,彭清华、黄强、柯尊平、邓小刚等向受表彰代表颁奖。

随后,彭清华作了讲话,代表省委向受到表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表示热烈祝贺,向奋战在全省各条战线上的广

大共产党员致以节日问候,向为党和人民事业作出牺牲奉献的革命前辈先烈致以崇高敬意。

彭清华指出,党中央召开“两优一先”表彰大会,隆重举行庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式,习近平总书记向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话,高度评价了一百年来我们党团结带领人民取得的伟大历史成就,深刻概括了一百年来中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神,对各级党组织大力宣传“七一勋章”获得者的感人事迹和崇高品

德,在全党全社会形成崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围提出重要要求。习近平总书记重要讲话高屋建瓴、内涵丰富、饱含深情,对于鼓舞和激励全党同志永远信党爱党为党,牢记党的性质宗旨,牢记党的初心使命,不懈奋斗、永远奋斗,在全面建设社会主义现代化国家新征程上,豪情满怀向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进,具有重大而深远的意义。

彭清华指出,一个生机盎然的民族不能没有英雄,一个引领潮流的政党不能没有先锋。(紧转03版)



## 本报今日推出《百年》特刊 献礼党的百年华诞

特刊 百年·征程

T03-T20

特刊 百年·川越

T21-T80

特刊 百年·画卷

T81-T125